



COMUNICAT DE PRESA

AGEA Chimcomplex a aprobat majorarea de capital de 170 milioane lei pentru achizitia Oltchim

În ședința AGEA Chimcomplex din 8 mai 2017 convocată de Președintele Consiliului de Administrație, Virgiliu Bancila, a fost aprobat planul de majorare cu 170 de milioane de lei a capitalului social, prin emiterea a 135 de milioane de acțiuni.

Scopul majorării capitalului social este de a asigura o parte din fondurile necesare achiziției unor Grupe de Active viabile economic ale Oltchim SA Râmnicu Vâlcea. Astfel, finanțarea achiziției Oltchim se va face din fonduri proprii existente, din capitalul obținut în urma acestei majorări a capitalului social al Chimcomplex, precum și din credite contractate de la instituții bancare și nebankare.

Totodată, prin majorarea capitalului social se va asigura și capitalul de lucru necesar punerii în funcțiune a unei noi platforme chimice, prin integrarea activelor de producție ale Chimcomplex cu cele cumpărate de la Oltchim

“Această decizie a AGEA Chimcomplex reprezintă un pas important, printre ultimii să zice, în demersurile noastre de constituire a Companiei Naționale de Chimie. Odată cu finalizarea auditului pe care îl efectuăm la Oltchim, vom putea spune că suntem 100% pregătiți să depunem pe 26 iunie o ofertă realistă de preluare a activelor viabile ale combinatului din Râmnicu Vâlcea. Mai departe, în cazul în care vom fi desemnați câștigători, alături de specialiștii noștri și de partenerii comerciali, tehnici și financiari, rămâne să ne apucăm de treabă și să aplicăm planul nostru de măsuri al cărui scop final este revitalizarea industriei chimice din România” a declarat Președintele CA Chimcomplex.

Prin crearea Companiei Române de Chimie, Chimcomplex își propune integrarea activelor viabile de la Oltchim cu unitățile de producție de pe platforma din Onești, în scopul de a dezvolta o platformă integrată de producție în industria chimică, ce va deservește piețele regionale și internaționale.

Despre Chimcomplex

S.C. Chimcomplex S.A. Borzești este unul dintre fabricanții importanți de produse chimice din România și Europa de Sud-Est, cu o experiență de peste 60 de ani în industria chimică. Activitatea principală a S.C. Chimcomplex S.A. Borzești constă în fabricarea și comercializarea produselor clorosodice, a clorurilor anorganice, alchilaminelor și a solvenților organici. Combinatul din Onești a finalizat de curând un prim pachet investitional în valoare de peste 70 milioane EURO,



**S.C. CHIMCOMPLEX S.A. BORZEȘTI -
ROMÂNIA**

☒: Str. Industriilor nr. 3, Onești - 601124,
jud. Bacău,

Tel: +40 234 302 250; Fax: +40 234 302
102

E-mail: coman@chimcomplex.ro, www.chimcomplex.ro,
www.scrgrup.ro



Managementul Conteaza!

care a constat in construirea a doua instalatii de cogenerare, a unor instalatii de productivitate de generatia a 5-a sau in modernizarea tuturor instalatiilor existente.

Chimcomplex a demarat si un al doilea pachet investitional, in valoare de peste 55 de milioane EURO, care va consta in principal, in cresterea capacitatilor de productie la instalatiile de clorura de calciu tehnica si clorura ferica, constructia unei instalatii de recristalizare sare, modernizarea instalatiei de electroliza prin achizitionarea a doua electrolizoare.

15.05.2017